Voici une fleur de bouton d’or. Cette fleur contient I'organe de reproduction sexué de la plante et
permet la formation de la graine. Cette fleur a 5 sépales formant le calice de la fleur.

Elle a aussi 5 pétales jaunes.

A l'intérieur de la fleur, se trouvent les étamines (partie male) et le pistil (partie femelle).

Le pistil et les étamines ne sont généralement pas mirs en méme temps, c'est-a-dire que
lorsque les étamines produisent le pollen, le pistil de la méme fleur ne peut pas recevoir ce
pollen, ceci pour éviter I'autofécondation (la fleur évite de se féconder elle-méme).

Détache les différentes parties de ta fleur de bouton d’or, et place-les au bon endroit sous le
ruban adhésif.

BENQUE DE MOTS

le pollen — les étamines — un pétale - le pistil — un sépale - la tige (pédoncule)




